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Na sjednici Gradskog vijeća Grada Poreča-Parenzo naći će se dvije odluke koje se odnose na

uređenje prometa u samom centru Grada. Obje proizlaze iz dugogodišnjih inicijativa građana i

mjesnih odbora, usmjerenih na poboljšanje kvalitete života domicilnog stanovništva, posebno

tijekom turističke sezone kada je prometno opterećenje najveće. Za obje odluke provedena su

savjetovanja s javnošću, u okviru kojih su zaprimljeni i uvaženi komentari građana, kao i

sugestije mjesnih odbora.

Posebna pažnja posvećena je proširenju pješačkih zona u centru Grada. Odlukom o

odobravanju ulaska u pješačku zonu, pješačkim zonama postaju Zagrebačka ulica, ulica Pina

Budicina, dio ulice Otokara Keršovanija (od križanja s ulicom Mihe Grahalića do križanja s

ulicom Pina Budicina), dio ulice Jože Šurana (od križanja s ulicom Mihe Grahalića do križanja s

ulicom Pina Budicina) te dio ulice Nikole Tesle (od križanja s ulicom Pina Budicina do Mlinske

ulice, odnosno rotora Peškera). U razdoblju od 1. travnja do 1. studenog, svaki dan od 17 do 3

sata, ove ulice bit će zatvorene za motorna vozila, uz iznimku stanara, objekata i interventnih

službi.

Tijekom proteklih godina na ovom području proveden je i pilot-projekt u okviru kojeg je

isprobano zatvaranje Zagrebačke ulice za promet. Pokazao se punim pogotkom, što su

potvrdile i ankete provedene među građanima. Ovo iskustvo dodatno je ojačalo odluku o

proširenju pješačke zone na susjedne ulice u centru Grada.

Cilj privremenog zatvaranja pješačke zone je smanjenje broja vozila u poslijepodnevnim i

večernjim satima, kada je priljev pješaka tijekom sezone najveći. Time se istovremeno

povećava sigurnost svih sudionika u prometu te poboljšava životni standard stanovnika tog

dijela grada.

Druga odluka odnosi se na organizaciju, upravljanje i naplatu parkirališta na javnim

parkiralištima Grada. Donosi se zbog zakonskih promjena, ali i zbog promjena na terenu te

potrebe da se na nov način reguliraju javno-prometne površine na kojima se obavlja naplata

parkiranja. Ovom Odlukom stanarima na novoobuhvaćenim lokacijama omogućuje se

ostvarivanje prava na povlaštene cjelogodišnje karte, čime se domicilnom stanovništvu

osigurava parkirno mjesto u blizini doma neovisno o sezonskim oscilacijama. Ova mjera

posebno dobiva na važnosti tijekom ljetnih mjeseci, kada je prometno opterećenje centra grada

najveće.

Prijedlog obje odluke izradio je Upravni odjel za komunalni sustav, a podržala ih je Komisija za

praćenje prometa na cestama Grada Poreča-Parenzo.

Odluke stupaju na snagu danom donošenja, a primjenjivat će se čim se za to steknu uvjeti, već

tijekom ove turističke sezone. (iPress)
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